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VERBALE  N°  36
SEDUTA DEL 13 settembre  2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 13 ( tredici ) del mese di settembre, la Commissione 9 è

convocata, alle ore 14:00,  in modalità telematica a norma di quanto previsto  in modalità on-line

secondo quanto previsto dal Dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31

marzo 2022.

� Comunicazioni della Presidente;

� Esame ed espressione di parere Proposta di Delibera N° 47/22 (D.U.P.) Documento

Unico di Programmazione 2023-2025 e Stato di attuazione DUP 2022-2024 al primo

semestre  2022:  all’approvazione.  Interverranno  telematicamente  l’Assessora  Sara

Funaro, l’Assessora Benedetta Albanese, la dott.ssa Lucia Bartoli, il dott. Alessandro

Baroncelli; la dott.ssa Simona Boboli.

� Approvazione verbali delle precedenti sedute;

� Varie ed eventuali;

�

 E’ presente per la segreteria della Commissione,  Mario Rizzuti.

 La seduta viene trasmessa in streaming sul canale you tube delle Commissioni Consiliari del Comune di 

Firenze.

La  Presidente apre  la seduta alle ore 14:00, chiede al segretario di effettuare l’appello per la 

presenza dei Consiglieri.

Dall’appello risultano presenti i seguenti Consiglieri: 

Alle ore 14:, la Presidente Sparavigna, la Consigliera Calì,  la Consigliera Dardano, il Consigliere 

Draghi, il Consigliere Piccioli.

Alle ore 14:04 entra il Consigliere Calistri.

I Consiglieri presenti alla seduta risultano :

CARICA NOMINATIVO

Presidente Laura Sparavigna

Componente Leonardo Calistri

Componente Francesca Calì

Componente Massimiliano Piccioli

Componente  Alessandro Draghi

Componente Mimma Dardano

La Presidente presenta l’Ordine dei Lavori della seduta.

Come primo punto vi è l’espressione di parere della proposta di Delibera n. 47/22, previa presentazione

dell’Assessore Benedetta Albanese per quanto compete alle sue deleghe, l’Assessora Sara Funaro, e dopo per

Palazzo Vecchio                                                            Tel. 055 2768269                              
Piazza della Signoria, 1                                                 
50122 Firenze                                                               E-mail commissione2@comune.fi.it –http://commissioniconsiliari.comune.fi.it/



   
SERVIZIO AUTONOMO                                                                                                                    Commissione Consiliare 9
DEL CONSIGLIO COMUNALE                                                                                                                                                                       

l’illustraziane dalla parte tecnica con la presenza della direttrice dott.ssa Lucia Bartoli,  della dirigente dott.s-

sa Simona Boboli e del dirigente dott. Alessandro Baroncelli.

Prende la parola l’Assessora l’Assessora Benedetta Albanese che illustra il suo ambito elenca le realtà delle

attività che l’Amministrazione coordina, sulla formazione professionale concordato con la Regione Toscana.

Terminata l’esposizione dell’Assessora Albanese la Presidente passa la parola alla parte tecnica, prende la

parola la dirigente Simona Boboli, la quale approfondisce sui corsi di formazione professionale che sono par-

tite lunedì 12 settembre, le iscrizione sono aperte fino al raggiungimento dei posti disponibili, riguardano la-

boratori di vario tipo, nel settore della cucina, sulla pasticceria,  sulla cucina vegetariana, sulla materia del

vino e dei cocktail, inoltre sono previsti corsi nel settore industria  e artigianato. Terminata la parte sulla for-

mazione professionale la Presidente passa la parola all’Assessora Funaro, la quale illustra i temi del settore

educazione ed istruzione, per brevità  le novità che il DUP prevede. 

Prende la parola la direttrice dott.ssa Lucia Bartoli, aggiunge a quanto appena detto dall’Assessora, dal 15

settembre riprenderanno tutti i servizi, che non sono mai stati sospesi in passato, nonostante la crisi emergen-

ziale della pandemia. Al 30 settembre si prevede di fare una ricognizione dell’eventuale stato di necessità. La

Direzione collabora con diverse Direzione dell’Amministrazione affinchè tutto si svolga nel miglior modo

possibile, prima fra tutte la Direzione dei Servizi Tecnici, con le Risorse Umane per la reperibilità del perso-

nale necessario per poter svolgere i vari Servizi. 

Interviene il dirigente Baroncelli per illustrare il Servizio essenziale dell’inclusione scolastica, dove sono sta-

ti previsti incrementi dei fondi.

Terminate le esposizioni delle/del  dirigenti la Presidente dopo aver invitato  i Consiglieri a formu-

lare eventuali domande, non essendocene saluta e ringrazia gli  ospiti.

Quindi passa all’espressione di parere dell’atto delibera 47/2022 DUP.

La votazione ha ottenuto il seguente esito: numero 5 voti favorevoli ( Sparavigna, Calì, Calistri,

Dardano, Piccioli ) ed 1 voto contrario (Draghi ).
La Presidente non essendoci altro in programma dichiara chiusa la seduta alle ore 14:53.

Non viene effettuato l’appello di chiusura in quanto vale la risposta alla votazione appena effettuata.

Risultano presenti tutti i Consiglieri.

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri della Commissione 9: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Laura Sparavigna

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri

Componente Mimma Dardano

Componente Alessandro Draghi 

Componente Massimiliano Piccioli

La Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 14:53

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 7 febbraio 2023.

      Il segretario                                                                               La  Presidente

    Mario Rizzuti                                                                       Laura Sparavigna
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